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ВІТАЛЬНІ СЛОВА 

Павліченко Катерина Володимирівна, 
заступник Міністра внутрішніх справ України 

 
Шановні колеги й учасники конференції! 

 
Наша держава остаточно визначилася з вектором подальшого 

розвитку, обравши шлях приєднання до європейської правової спільноти. 
Однак для повноцінного долучення до європейського простору 

необхідно не тільки досягти відповідних економічних показників, а й 
забезпечити дотримання цінностей, які визнані пріоритетними, 
передусім гармонізувавши національне законодавство з міжнародними 
стандартами. 

Одним із таких стандартів є Конвенція Ради Європи про захист 
дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства, 
ратифікована Верховною Радою України 27 серпня 2012 року для 
закріплення в національному законодавстві вимог з дотримання прав 
дитини, яка постраждала від насильства. 

Положення Лансаротської конвенції втілено не цілком у 
чинному законодавстві, що спричиняє тенденцію до збільшення 
кількості злочинів, учинених щодо дітей, зокрема і проти їх статевої 
свободи та статевої недоторканості. Однак саме цей вид злочинів є 
особливо небезпечним у зв’язку з тривалістю негативних наслідків для 
психіки дитини й непередбачуваними аспектами впливу на подальшу її 
долю. Повернення таких дітей до нормального життя стає надзвичайно 
складною справою для фахівців – медиків, психологів, педагогів.  

Згідно з результатами аналізу окресленої проблематики, 
проведеного за ініціативою Міністерства внутрішніх справ України, 
сучасна ситуація щодо запобігання та протидії статевим злочинам 
стосовно дітей не відповідає реаліям сьогодення, оскільки не 
забезпечує в повному обсязі захист від насильницьких дій цієї 
найвразливішої категорії громадян.  

Крім того, під час досудового розслідування кримінальних 
правопорушень, у яких малолітня або неповнолітня особа є жертвою 
сексуального насильства, проводять значну кількість експертиз, 
допитів, що вкрай негативно позначається на психіці дитини.  

Постала необхідність розробити механізми, що мінімізують 
психологічне травмування дитини під час проведення досудового 
розслідування, розгляду справ у суді, а також будуть забезпечувати 
ефективний реабілітаційний цикл. 

Розслідування злочинів щодо статевої недоторканості дітей є 
складною та багатоетапною процедурою, для встановлення 
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об’єктивної істини в якій здебільшого залучають експертів і 
спеціалістів з різних галузей знань.  

Сприяти розв’язанню окресленого кола проблем – головна мета 
цього науково-практичного заходу. 

Слід подякувати всім, хто досліджує тематику сьогоднішньої 
конференції та надіслав тези виступів. Це вчені, експерти міжнародних 
і вітчизняних громадських організацій, а також практики, що доклали 
чимало зусиль для вдосконалення сфери захисту прав дитини, а також 
молоді дослідники, які лише розпочинають свій науковий шлях і 
здобувають цінний практичний досвід. 

Сподіваємося, що напрацювання експертів, фахівців, науковців, 
представників правоохоронних органів, державних установ і відомств, 
міжнародних та громадських організацій стануть поштовхом для 
відповідних законодавчих ініціатив з метою покращення 
законодавства, сприятливого для дитини, яке максимально захищатиме 
її від психологічного травмування під час проведення досудового 
розслідування та розгляду справи в суді. 

Бажаємо всім цікавого й плідного обміну думками! Будьте 
ініціативними, реалізуйте свій потенціал задля розвитку та 
процвітання нашої держави! 


